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北师大版三年级数学下册试第一单元测验试题 

题号 一 二 三 四 五 六 七 八 九 总分 

分数           

一、填空。(第 5、7 每空 2分，其余每空 1分，共 15 分。) 

1、三位数除以一位数，商可能是（      ）位数，也可能是（      ）位数。 

2、□09÷8 的商是三位数，□中最小填(      )，这时商大约是(        )。 

3、一个数除能 7商是 115，有余数，这个数最大是（    ），最小是（     ）。 

4、要使 2□2÷2的商中间有 0，□可以填（    ），也可以填（    ）。 

5、一个数的8倍是648，这个数是（    ）。 

6、在（）里填上>、< 或 = 。 

     513÷5（  ）503÷5    423÷8（  ）631÷9   420÷6（  ）420÷2÷3 

7、从8时到12时，王师傅共加工320个零件，平均每小时加工（      ）个零件。 

二、选择正确的答案的序号填在(     )里。(每空 2 分，共 10 分。) 

1、3 只燕子 4 天吃害虫 600 只，1 只燕子 4 天吃害虫(   )只，3 只燕子 1 天

吃害虫(   )只。 

      ①50                 ②200               ③ 150 

2、下面算式，商末尾是 0的算式是（      ）。 

    ①630÷6        ②870÷5       ③690÷3 

3、要使□67÷5 商是两位数，□里可以填（   ） 

   ①5～9            ②1～5         ③1～4 

4、下面说法是正确的是(    ) 

①125÷0=0            

②被除数中间没有 0，商的中间就一定没有 0。 

③736÷□，要使商是两位数，□里只可填 8和 9。 

5、李老师 4 分钟打四百多个字，王老师 7 分钟打六百多个字，（    ）打字

的速度快一些？ 
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    ①李老师             ②王老师          ③没办法比 

三、直接写得数(10 分)  

    70÷7=      600÷2=      90÷3=      800÷4=      400÷2=  

    330÷3=     270÷9=     120÷4=      490÷7=      210÷7=  

四、估计下面各题的结果是几十多或几百多。(6 分) 

207÷5 商是(       )多         59÷2 商是(       ) 多 

800÷7 商是(       )多         768÷3 商是(       )多       

504÷6 商是(       )多      610÷2 商是（    ）多      

五、判断。对的划“√”，错的划“×”并改正。 (6 分)  

 

                                            

 

 

       (      )               (       )               (       ) 

六、用竖式计算。（带★号得要验算 3分一题，其它各题 2分）(14 分) 

980÷7=               ★609÷3=             100÷6=               

 

 

 

 

 

815÷5=               672÷6=             ★ 620÷6= 

 

 

 

 

 

 

七、脱式计算（6 分） 
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       75×4÷3              270÷（2×5）             782-658+436 

 

 

 

 

 

八、看图列式计算。（6 分）               24 只 

        320 个                              

                                           

 

      ？个                          ？只 

   列式：______________________       列式：_______________________ 

九、解决问题（28 分） 

1、商店来了一批暧水瓶，卖出 9 个，一共卖了 297 元钱。请问平均每个暧水

瓶卖多少元钱？（3分） 

 

 

 

2、买 8枝   共付 104 元 ， 买 3 个    117 元，买 6本     54 元 

（1）算一算，上面哪种商品最贵，哪种最便宜？（3分） 

 

（2）王老师买钢笔用去 104 元，买球用去 117 元。如果把这些钱都买笔记

本，最多可以买多少本？ （3分） 

 

 

3、学校新购了 6捆练习本，每捆 45 本，平均分给 9个班级，每个班能分到多

少本？（4分） 
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4、         买 3 盒一共用了 216 元，每枝的价钱是多少元？（4分） 

 

 

 

 

5、一本故事书有 168 页，小明准备 3个星期把它看完。他平均每天看多少页？

（4分） 

 

 

6、小强从家经过书店到体育场用了 7分钟。 

（1）小强平均每分钟走了多少米？（3分） 

 

 

 

 

 

（2）如果他照这样的速度直接从家到体育场，只要 5 分钟，那么他直接去

体育场的路程是多少米？（4分） 

 

 书店 

小强家 

 体育场 257 米 

  219

米 

？米 
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